

Berichtigungen.

Es wird gebeten, vor dem Gebrauche des Buches folgende Berichtigungen vorzunehmen:

Seite	Zeile	zu lesen:	
11	8/9	von oben	§§ 114, 1906
13	8	" unt.	§§ 592, 689 CPO
16	1	" oben	§ 204
16	5	" "	beantragt
16	14/15	" unt.	Ablehnung
21	10	" oben	§ 150
23	3	" "	§ 2064
25	2	" "	§ 204
27	5	" unt.	Anlage auf einem mit einer Dienstbarkeit belasteten Grundstücke
29	8	" oben	tritt
29	9	" "	an die Stelle der sechs Monate
33	25	" "	§ 258
34	18	" "	nicht
35	18	" "	258
40	5	" unt.	521
40	15	" "	258
43	8	" "	2185
44	9	" "	84
52	4	" oben	Leistung dem
52	23	" "	§ 835
53	11	" "	1225
53	11	" unt.	Uebergabe
53	11	" "	vorgeschrieben
54	10	" oben	2.
54	6	" unt.	§ 850
54	3	" "	4.
55	1	" oben	3 f)
60	9	" "	aufzurechnen
			statt §§ 106, 1908.
			" §§ 555, 628 C.P.D.
			" § 187.
			" erklärt.
			" Abnahme.
			" § 159.
			" § 1064.
			" § 187
			Dienstbarkeits-Anlage.
			" wird.
			" auf sechs Monate er-
			streckt.
			231 a.
			" meist.
			" 158.
			" 527.
			" 257.
			" 1285.
			" 46.
			" dem Leistung.
			" § 736.
			" 1438.
			" Uebertragung.
			" eingeschrieben.
			" 2.
			" § 749.
			" 3.
			" 2 f).
			" aufrechnen.

Seite	Seite	zu lesen:	
62	20	von oben	gekauften
62	21	" "	sind die Worte „als Wiederverkäufer“ zu streichen.
62	28	" "	(Wiederkäufer)
62	25/26	" "	frühere Käufer
66	15	" unt.	§ 811
70	7	" oben	§ 811 Nr. 4
75	6	" unt.	628
75	4	" "	§ 22
76	9	" oben	59
77	19	" "	488
83	8	" "	635
84	23	" "	1233
86	24	" "	84
89	13	" "	ihn
90	1	" "	673
90	3	" unt.	89
96	12	" "	208 b)
96	9	" "	206 b)
96	2/1	" "	28, 51
106	10	" oben	Erwerbers
107	9	" "	818
108	18	" "	Schuldhafte
109	22	" "	302, 600, 717 und 945
110	19	" "	847
118	14	" "	865 863
119	15	" "	924
119	21	" "	226
120	7	" "	Erwerber
120	12	" "	263 b)
122	19	" "	942
124	13	" "	955
124	23	" "	natürliche
124	9	" unt.	928
127	13	" oben	oder der
127	16	" "	unredlich besitzt
127	16	" "	„daß“ zu streichen
180	5	" "	292
180	6	" "	hinter Anwendung zuzusetzen: (§ 1007 BGB).
180	21	" "	275 ff, 278 ff
180	25	" "	1033
181	24	" "	291
182	18 u. 20	" "	Gericht
			statt verkauften.
			statt (Wiederverkäufer).
			Wiederverkäufer.
			§ 715.
			§ 715 Nr. 5.
			627.
			§ 19.
			29.
			449 a.
			625.
			123.
			94.
			ihn.
			663.
			85.
			207 b).
			207 b).
			21, 44.
			Erwerbers
			819
			Schuldvolle.
			271, 563, 655, 697 a und 822.
			827.
			BGB.
			923.
			125.
			Beerber.
			261 b).
			941.
			956.
			natürlicher.
			925.
			der ober.
			unredlich.
			291.
			statt 273 ff, 276 ff.
			1034.
			289.
			Untsgericht.

Seite	Zeile	zu lesen:	
183	16	von oben § 1056	statt §§ 1065, 1058.
188	24	" " 292	" 290.
188	28	" " 226	" 225.
184	14	" unt. 306	" 305.
184	9	" " 305	" 304.
185	6	" oben 310	" 309.
185	1	" unt. 310	" 309.
186	14	" oben 299, 311	" 297, 310.
186	19	" " Nießbraucher	" Nießbrauche.
186	1/2	" unt. ist der letzte Satz zu lesen: „Der Nießbraucher ist zur Veräußerung von Gegenständen nicht berechtigt, wenn und soweit er für verbrauchbare Sachen den Werth schuldet.“	
187	20	" oben 184	statt 188.
187	21	" " 188, 195	" 187, 194.
187	22	" " 218	" 217.
187	1	" unt. 263	" 273.
188	9	" oben 276	" 274.
188	14	" " Forderung	" Forderungen.
189	4	" " die Ablieferung	" Ablieferung.
189	6	" " Verwahrer	" Verwalter.
189	4	" unt. 236	" 234.
140	20	" oben 814 ff	" 176 ff.
142	1	" " 816	" 712.
142	10	" " 817	" 717.
142	21	" " 814, 820	" 716, 721.
143	4	" " 235	" 233.
143	10	" " der neue Pfandgläubiger	" er.
143	11	" " 814 ff	" 716 ff.
144	7	" " des Pfandrechts	" der Forderung.
145	16	" " 311	" 310.
145	21	" " 318	" 317.
145	22	" " 319	" 318.
180	3	" unt. hinter stattfinden einzufügen: „aufzunehmen ist“.	

